
Вариант  1. 

1. В ларёк привезли 5 ящиков яблок, а винограда на 3 

ящика больше. Сколько ящиков винограда привезли в 

ларёк? 

 

 

2. Длина красной ленты 9 см, а зелёной на 1 см больше.  

Какой длины зелёная лента? 

 

 

Вариант  2. 

1. В автобусе ехало 12 взрослых пассажиров, а детей на 

5 человек меньше. Сколько детей ехало в автобусе? 

 

 

 

2. У портнихи 10 катушек чёрных ниток, а белых на 5 

катушек больше. Сколько катушек с белыми нитками? 

 
 

Вариант  3. 

1.В среду Митя выучил 3 стихотворения, а в пятницу на 

2 стихотворения больше. Сколько стихотворений 

выучил Митя в пятницу? 

 

 

2. На аэродроме стояло 10 самолётов, а вертолётов на 3 

меньше. Сколько вертолётов было на аэродроме? 
 

Вариант  4. 

1. Дикая утка от северного моря до южного летит 7 

дней. А дикий гусь на 2 дня больше. Сколько дней летит 

гусь? 

 

 

2. У Маши 17 наклеек, а у Игоря на 10 наклеек меньше. 

Сколько наклеек у Игоря? 

 
 

Вариант  5. 

1.У рака 10 ног, а у пчёлки на 4 ноги меньше. Сколько 

ног у пчёлки? 

 

 

2.В хоре было 7 мальчиков, а девочек на 10больше. 

Сколько в хоре было девочек? 

 

Вариант  6. 

1. У Васи 9 марок, а у Коли на 5 марок больше. Сколько 

марок у Коли? 

 

 

2.  На ёлку повесили 6 зелёных шариков, а синих на 1 

меньше. Сколько зелёных шариков на ёлке? 

 

 
 


